
Рішення 

Апеляційного комітету 

Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 

від 15 лютого 2024 року № З (ЗО) 

До Апеляційного комітету Національного агентства із забезпечення 
якості вищої освіти (далі - Апеляційний комітет) надійшло звернення доктора 
мистецтвознавства, професора Школьної Ольги Володимирівни від 25.01.2024 
(вх. №Ш-16-24 від 25.01.2024) щодо розгляду апеляційною комісією 
документів, поданих під час добору фахівців до галузевої експертної ради 
Національного агентства з галузі знань 02 Культура і мистецтво за 
спеціальністю 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, 
реставрація. У зверненні стверджується, що заявницею було подано пакет 
документів щодо участі в конкурсі до галузевої експертної ради 
Національного агентства з галузі знань 02 Культура і мистецтво, однак 
відібрано до складу вказаної галузевої експертної ради (далі - ГЕР) її не було, 
у зв'язку з чим просить розглянути подані нею документи та повідомити про 
результати розгляду звернення. 

Під час розгляду звернення Апеляційним комітетом було враховано 
наступне. 

Відповідно до пункту 2 розділу І Порядку висунення кандидатур і 
обрання членів галузевих експертних рад Національного агентства із 
забезпечення якості вищої освіти, затвердженого рішенням Національного 
агентства від 10.02.2022 (протокол № 2 (7) зі змінами) (далі - Порядок) 
конкурс з обрання членів ГЕР проводиться за такими етапами: оголошення 
конкурсу за рішенням Національного агентства; оприлюднення оголошення 
про конкурс на офіційному сайті Національного агентства; прийняття 
документів від осіб, які бажають взяти участь у конкурсі; перевірка поданих 
документів секретаріатом Національного агентства; оцінювання учасників 
конкурсу членами конкурсної комісії; прийняття Національним агентством 
рішення про затвердження (внесення змін до) складу ГЕР; оприлюднення 
результатів конкурсу на офіційному сайті Національного агентства після 
прийняття рішення про затвердження (внесення змін до) складу ГЕР. 

Пунктами 1-4 розділу V Порядку визначено, що секретаріат 
Національного агентства перевіряє подані документи. Особи, які бажають 
взяти участь у конкурсі, не допускаються до участі у конкурсі у разі, якщо: 
подані документи не відповідають вимогам пунктів 1-2 розділу IV цього 
Порядку; до складу ГЕР вже входить особа з тієї самої установи, організації, 
закладу за відповідною квотою, окрім здобувачів вищої освіти. Документи 
осіб, які відповідають встановленим вимогам, передаються для оцінювання 
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конкурсній комісії. Оцінювання учасників конкурсу членами конкурсної 
комісії є закритим. Кожний член конкурсної комісії (у відповідному складі) 
оцінює кожного учасника конкурсу за кожним із критеріїв, визначених у 
додатку 2 до цього Порядку. Оцінка окремого члена конкурсної комісії є 
сумою його оцінок за усіма критеріями. Рейтинговий бал учасника конкурсу є 
середнім арифметичним значенням оцінок всіх членів конкурсної комісії, які 
взяли участь в голосуванні. Кожен член конкурсної комісії має право 
заповнювати бюлетень для оцінювання один раз. Результати оцінювання 
розраховуються та розсилаються за допомогою онлайн-ресурсу на офіційні 
електронні адреси членів конкурсної комісії одразу після завершення 
оцінювання. Зміна оцінок учасників конкурсу членом конкурсної комісії після 
завершення оцінювання не допускається. Вплив працівників секретаріату 
Національного агентства на процес оцінювання або результати конкурсу не 
допускається. 

За результатами оцінювання формується рейтинг учасників конкурсу. До 
рейтингу включаються учасники конкурсу, які за результатами оцінювання 
досягли порогових балів. Порогові бали для учасників конкурсу для 
відповідної ГЕР встановлюються рішенням Національного агентства під час 
оголошення конкурсу. Інформація про оцінки конкурсної комісії та пороговий 
бал заноситься до рейтингової відомості, яка підписується усіма членами 
конкурсної комісії (у відповідному складі) (пункт 6, 7 розділу V Порядку). 

Таким чином, рішенням Національного агентства від 24.10.2023 
(протокол № 16(45)) було оголошено конкурс відповідно до графіка 
проведення конкурсів до галузевих експертних рад (протокол № 14 від 
22.08.2023) конкурс із 30.10.2023 до 20.11.2023 з пороговим балом не менше 
1/2 від максимального підсумкового балу за відповідними категоріями на 
вакансії, в тому числі до ГЕР з галузі знань 02 Культура і мистецтво. 

Додатком 2 до Порядку визначено Критерії оцінювання кандидатів до 
галузевих експертних рад Національного агентства. Для педагогічних, 
науково-педагогічних, наукових працівників максимально можливий 
підсумковий бал становить - 3 5 балів. 

Відтак, пороговий бал для учасників конкурсу для ГЕР з галузі знань 02 
Культура і мистецтво встановлено - 17,5 балів. 

Згідно із пунктом 4 розділу VI Порядку вакансія у ГЕР з числа науково-
педагогічних, наукових працівників заповнюється за результатами найбільшої 
підсумкової оцінки учасника за квотою спеціальності: 

4.1. вважається відібраним учасник конкурсу з числа науково-
педагогічних, наукових працівників, який отримав найбільшу (наступну 
найбільшу) підсумкову оцінку; 
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4.2. після цього кроку із підсумкового рейтингу виключаються усі інші 
учасники, які працюють у тому ж закладі, установі, організації, що і відібраний 
учасник конкурсу; 

4.3. у випадку тотожних балів лідерів рейтингів за спеціальністю або 
інших суперечливих умов конкурсна комісія ухвалює рішення про проведення 
співбесіди з окремими кандидатами для затвердження або відхилення 
кандидатури до складу ГЕР; 

4.4 якщо після чергового виконання підпункту 4.1 цього пункту в ГЕР 
повністю заміщується квота певної спеціальності, із підсумкового рейтингу 
виключаються усі учасники, які не представляють цю спеціальність; 

4.5 виконання підпункту 4.1 цього пункту повторюється до повного 
заміщення усіх вакантних посад у ГЕР або до вичерпання учасників конкурсу. 

Рішення про затвердження (внесення змін до) складу ГЕР ухвалює 
Національне агентство на підставі результатів конкурсу. 

В межах аналізу наведеної у зверненні Школьної О.В. інформації та за 
наслідками вивчення результатів конкурсу, Апеляційний комітет встановив, 
що відповідно до зведеної відомості оцінювання кандидатів до ГЕР з галузі 
знань 02 Культура і мистецтво Школьна Ольга Володимирівна за результатами 
конкурсу набрала 14,67 балів. 

Отже, беручи до уваги встановлений пороговий бал (17,5) кандидат у 
члени ГЕР Школьна О.В. до рейтингу учасників конкурсу включена не була, 
оскільки за результатами оцінювання не досягла порогового балу. Відповідно, 
Школьну О.В. не було обрано до складу ГЕР з галузі знань 02 Культура і 
мистецтво. Рішення Національним агентством про затвердження у складі ГЕР 
з галузі знань 02 Культура і мистецтво Школьну О.В. також не приймалося. 

Зважаючи на все викладене вище, Апеляційний комітет приходить до 
висновку, що Конкурсна комісія з відбору членів ГЕР діяла на підставі 
Порядку з дотриманням встановлених процедур та критеріїв. Кандидати у 
члени ГЕР мають рівні права та можливості, а процес відбору є об'єктивним, 
прозорим та справедливим. 

Таким чином, підстав для повторного розгляду документів, поданих 
Школьною О.В. для участі в конкурсі до ГЕР з галузі знань 02 Культура і 
мистецтво, скасування рішення конкурсної комісії з відбору членів ГЕР та 
рішення Національного агентства немає. Рішення, прийняте конкурсною 
комісією з відбору членів ГЕР, є остаточним та не може бути змінено. 

Разом із тим варто наголосити, що Порядком не передбачено процедури 
оскарження рішень Конкурсної комісії з відбору членів ГЕР, перегляду таких 
рішень, повторного вивчення документів кандидатів у члени відповідної ГЕР, 
так само як і не передбачено функціонування апеляційної комісії з цих питань. 
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Таким чином, за результатами розгляду звернення доктора 
мистецтвознавства, професора Школьної О.В. від 25.01.2024 щодо повторного 
розгляду апеляційною комісією документів, поданих для участі в конкурсі до 
галузевої експертної ради Національного агентства з галузі знань 02 Культура 
і мистецтво, Апеляційний комітет вирішив: 

1) відмовити у задоволенні звернення Школьної О.В. від 25.01.2024; 
2) доручити секретаріату Національного агентства проінформувати 

Школьну О.В. про прийняте Апеляційним комітетом рішення. 

Голова Апеляційного комітету Іван НАЗАРОВ 


